

ADDENDUM NO. II

DATE: November 29, 2017

TO: All Potential Bidders

FROM: Penny Owens, Assistant Purchasing Agent, City of Knoxville

SUBJECT: Addendum No. II to the ITB for Bulk Fuel

BIDS TO BE OPENED: December 6, 2017 at 11:00:00 a.m. (Eastern Time)

This addendum is being published to respond to questions asked by potential bidders regarding the above referenced ITB. This addendum becomes a part of the contract documents and modifies the original specifications as noted.

Question #1: How often do you expect to order Algaecide? Was this for an existing problem with the tanks or just a pre-emptive measure?

Answer: The requirement for algaecide is hereby deleted. Please find the revised Bid Form for use in submitting bids.

Question #2: I have been in touch with my supply department and they have informed me that there is no longer any bio products being shipped into the Knoxville area. Could you please advise if we are to bid these products to be considered for award?

Answer: The requirement for bio-diesel fuels is hereby deleted but the requirement for renewable hydrocarbon diesel remains. Please find the revised Bid Form for use in submitting bids.

END OF ADDENDUM II

CITY OF KNOXVILLE

REVISED BID FORM

TO: Purchasing Agent
City of Knoxville
Suite 667-674
City/County Building
400 Main Street
Knoxville, TN 37902

Note: The City of Knoxville may buy all fuel requirements or only part of the fuel requirements from the resulting contract.

Having carefully examined the specifications entitled "**BULK FUEL**" to open on **December 6, 2017 at 11:00:00 a.m.**, and the other Contract Documents and addenda, and having familiarized ourselves with the existing conditions of the job, we hereby propose to furnish the bulk fuels required by this invitation to bid for the following prices, based on OPIS pricing for the date of November 20, 2017:

NO LEAD 100% GASOLINE – Minimum of 87 Octane Mid-grade Clear

OPIS Price + Fixed Factor Charge for Tankwagon
\$_____ per gallon + _____ OR Minus - _____ \$_____ per gallon

Comments: _____

NO LEAD 87 E10 GASOLINE – Minimum of 87 Octane Mid-grade E10

OPIS Price + Fixed Factor
\$_____ per gallon + _____ OR Minus - _____

Comments: _____

ULTRA LOW SULFUR DIESEL (ULSD) – Shall be ULSD-15 PPM sulfur, un-dyed. ULSD shall contain lubricity additives that comply with the Federal Ultra-low sulfur content requirements for use in diesel motor vehicles.

OPIS Price + Fixed Factor Charge for Tankwagon
\$_____ per gallon + _____ OR Minus - _____ \$_____ per gallon

Comments: _____

RENEWABLE HYDROCARBON DIESEL

Per gallon price on 11/20/17 Charge for Tankwagon
\$_____ per gallon \$_____ per gallon

DE-ICING ADDITIVE FOR DIESEL FUEL – Required in December, January and February and any other time of year when temperatures fall below 32° Fahrenheit.

Price \$_____ per gallon

Comments: _____

By submitting this Bid Form, the bidder agrees that he/she shall (in the event of a disaster, attack, or catastrophic event) guarantee delivery of fuel to the City of Knoxville on a priority basis before delivering fuel supplies to other non-governmental organizations or government organizations without an existing fuel contract.

Firm Name: _____

Official Address: _____

By _____
(Signature)

(Name Typed)

Title _____

Date

Business License Number _____

Expiration Date _____

Terms _____